KepaAaio 2°

Kivioeig

H kivnon civai xapakTnpioTIiKA 1816ThTA TS UANG Kai yiveTal aiodntn
oTav éva owpa aAAdlel Béaon oe axéon pe éva dAAo.
Oéon : opilel Tou PpioKeETAl TO OWHA KATold OcdOpEVN XPOVIKA
OTIVUA.
KAipaka : MéETpo oUykpiong pe oTaBepéc umodidipéoelC TOU HAC
dcixvel Tnv B€an Tou KivnToU.
Znueio avagopac : H otaBeph Oéon orTnv KAigaka améd omou
HETpdUe OAec TIC Béoeic TTou Oa Ppedcei To KIvnTO.
KarevOuvon : Macg deixvel mpoc¢ Ta ou Ba mdel To KivnTo.
ArnooTtaon : Mag dcixvel Tooo améxouv 2 BEoeiC.
Xpovikn Z1iypn: H évdei§n evoc xpovouéTpou.
Xpovikn Aidpkela : TOo Xpovikd didoThpa HeTAly 2 XpPOVIKWY
OTIYHWV.

At = troh = topy
MeTtatomion : H petapoAn tng Béong evog owparoc.

AX = Xre = Xapx
Tpoxia : ovopdloupe TNV VonThH YPAHUN TTOU EVWVEI TO OUVOAO TWV
d1adoxIKwy BEocwy TToU TEPATE TIPIV TO KIVATO.

Taxurnrta : cival To péyeBo¢ mou deixvel oéoo ypnyopd N apyd
KiveiTal éva owpa.



3 &idn Taxurnrac

1. Méon TaxuTnta (uuso)

Soa .
Upeo = t (M/sec) S : didoTnua (m)

t : xpovog (sec)

H péon TaxutnTa opileTal amd Tnv didipeon Tou ouvoAikoU HAKOUG TG
TpoXId¢ d1d ToV OUVOAIKO XpOvo.

TT.x. To Taid1 Hyoupevitoa - ABAva dinpknoe epitou 5 hr kai To pAKkog
TNn¢ diadpopnc Atav Trepimou 500 km. Apa h péon TaxUuTnTa pag ATav
mepimou 100 km/ hr -

2. ZTiygiaia 1Taxurntd (Ugry)

AS

m (M/sec) AS : oAU pikpé didotnpa (m)

Uory =
At : oAU pikph xpoviknh Sidpkeia (sec)

H oTiypigia TaxutnTa opileTtal amd tnv diaipeon vog oAU HikpoU
diaoTApaTog, d1a HIKPNC XpoVIKAC didpkelag. TTpakTikd €ival n TaxuTnTa
OV HETPAW pe To TaXUHETPO KABe XpOoVIKA OTIVUA.

TT.x. O ymapmdc étpexe pe 70 Km/hr otnv euBcia, aAAd emeIdn Empeme
va oTpiyoupe, Thv peiwoe ota 40 Km/hr.



3. Aiavuouariki Taxutnta (Ugmy)

|
2%l

(M/sec) ﬂ: petaromion (m)

At : xpovikh didpkeia (sec)

H diavuopaTiki Taxutnta opileTal amo Tnv didipeon ThG HeTATOTIONG, O1d

ThV XPOVIKA dI1dpKEld.

H diavuopaTiki TaxuTnTa Pmopei va civai €ite OeTIKR , €iTe ApvNTIKA

Kivioeic

Q) - (EvBuypapun OupaAn Kivnon)

‘Eva owpa kaver EuBUypappn OuaAh Kivnon dTav kiveital o pia suBeia

TpoXId Kai n TaxuTnTd Tou gival oTaBepn

u (m/sec)

t (sec)

Ax
At
1°¢ Népoc

H TaxuTtnTa mapapével
ota@eph (U = oTaBepd)

oTaBepod

u-=

=+ | X

X (m)

t (sec)

Ax = u- At

2°¢ Népog
H peTarémon sivai
avdAoyn Tou Xpovou.



‘Eva owpa mapapéver akivnto 6Tav o XpOvog Tepvdel Kal auTé gival aThv

id1a Béon.

u (m/sec)

b) MeTaPpaAAdpevn kivhon

‘Eva owpa kdver petaPpaAAdpevn kivhon 6Tav n Taxutntd Tou aAAdlel
TIMA R 0Tav aAAdlel kaTewBuvaon.

TT.x.1

Orav cipaoTe aTo pavdp! kai avdpel pdoivo TOTE amd TaxuTnTa
pndév, oAoéva kal au§dvertail. AvTioToixa 0Tav TaTdue PpEvo
HEIWVOUHE TRV TAXUTNTA HAC HEXP! va HNOEVIOTEI.

TT.x.2

Orav oTpipoupe oc pia oTpopn Kai v aAAdloupe Tnv TIUA TG
TaxutnTtdac pacg, dnAadn 40 Km/hr mpiv Thv oTpoph Kai
diathphooupe otnv atpoph Ta 40 Km/hr, T6Te emeidh ahAdlel n
KaTewBuvan Tng TaxuTNTAg N Kivhon civar petaPpaAAdpevn.



METATPOTIELZ THE TAXYTHTAZ
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